

АНОТАЦІЯ ДИСЦИПЛІНИ

Назва дисципліни: Виконання кваліфікаційної роботи/ Performance of qualification work

Категорія дисципліни: обов'язкова

Семестр(и): 8

Обсяг дисципліни: загальна кількість годин – 180; кількість кредитів ЄКТС – 6.

Результати навчання:

знати: нормативно-правові акти у відповідній сфері та науковій літературі за темою кваліфікаційної роботи; основні напрями, принципи та особливості регулювання досліджуваних відносин у сфері туризму;

вміти: самостійно працювати з літературою, проводити аналіз наукових концепцій, узагальнювати дані практики, формулювати власні висновки та пропозиції.

володіти: теоретичними і практичними знаннями з фахових навчальних дисциплін для вирішення конкретних практичних завдань.

здатен продемонструвати: навички самостійної роботи з науковими, методичними та законодавчими матеріалами, вміння проведення самостійного наукового пошуку й узагальнення різних методичних підходів.

Необхідні обов'язкові попередні та супутні дисципліни (пререквізити і кореквізити):

основи науково-дослідної роботи, організація екскурсійної діяльності, менеджмент туризму, економіка туризму, організація туристичних подорожей.

Зміст дисципліни: Вибір теми як перший етап виконання кваліфікаційної роботи. Узгодження плану з керівником роботи й оформлення завдання. Поетапний графік виконання кваліфікаційної роботи; календарний план. Опрацювання літературних джерел. Збір вихідної фінансової та статистичної інформації. Аналіз та обробка отриманих матеріалів. Написання тексту кваліфікаційної роботи. Оформлення кваліфікаційної роботи та передача її науковому керівнику для перевірки. Попередній захист кваліфікаційної роботи, її подання на рецензію. Відгук наукового керівника, допуск до захисту, представлення готової кваліфікаційної роботи на кафедрі у встановлений термін. Узгодження тексту виступу з науковим керівником. Захист кваліфікаційної (бакалаврської) роботи на засіданні ЕК

Види навчальних занять: самостійна робота, консультація.

Форми навчання: денна.

Методи навчання: проблемний, пошуковий, дослідницький, самонавчання.

Методи контролю: публічний захист кваліфікаційної роботи.

Форми підсумкового контролю: залік.

Засоби діагностики успішності навчання: укладення плану роботи над кваліфікаційним дослідженням, обробка одержаних матеріалів та їх викладення у формі тез для публікації, кваліфікаційна робота у повному обсязі, апробація результатів кваліфікаційного дослідження на науково-практичній конференції, перевірка на плагіат, презентація, передзахист, виступ, публічний захист.

Мова навчання: українська.